1.AeiEre 6tL ) (a+P) 3 - (o - B)3 - 2B3 = 602B B) (4x+3y)? - (3x+4y)2=7(x+P) (x-¥)

2.Av x=V2 + \3kat Y=v2-v/3va Bpebei ) Tiur TS TApdoTAGTS

A= 3% - 4xp +3y?

3.I16te opifovtal ol pnTéS adyeBpikeg Tapaoctaoels ? Metd va amAomonfovv

x> x*—4x+4 x-3
X2—=2x 4A-x* (B-x?

4.Na Bpeite to EKII kat to MKA twv

X% -4y JAx-16
x*9 , XPHx-12
4(x*-y?) , bxF+12x+62

823 ) 43ye o 10x3y3



5.Na TapayovtoTow0ETE TIG TAPAOTACELG

D(x-2¢) (a-B) - (a+B)(29-x) 2)x3-5x%+2x-10
3)9x2+6x Y+ 4)(5K+v)2-(k-3v)?
5) x2 +x-2 6)100-(3a-p)?
7IX2-2xW+P2-1602 8)21+4a-o2
9)12x2-3 10)x2 2 +x-y3-x 2
11)2)2-x-1 (8téomaon) 12)x2-10x+16
13)x4+2x3+x2- 2 14)3)2-6+32-27 w2
15)4a2-B2+4Bx-4x2 16)(a-B) (x+W)- (B-a)2( -x-W)
17)(x2-3x)2-4 18)4(x2+1) 2-16x2
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